
ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА
про стан службової діяльності відділу з питань контролю за паркуванням

транспортних засобів виконавчого комітету Хустської міської ради
за 2025 рік

м.Хуст 28.01.2026р.
Протягом 2025 року працівниками Відділу з питань контролю за

паркуванням транспортних засобів виконавчого комітету Хустської міської
ради (далі – Відділ) було виявлено 1193 правопорушення правил паркування
транспортними засобами, зафіксованих в режимі фотозйомки (відеозапису) у
межах м.Хуст та винесено відповідно 1193 постанови про накладення
адміністративного стягнення.

За вказаними постановами:
-сума накладених стягнень становить 356 340 грн.
-сума сплачених штрафів становить 265 900 грн.

Не сплачено 185 штрафів на суму 90 440 грн.
На утримання штрафів у Державну виконавчу службу надіслано 67

постанов. За результатами виконавчих проваджень 2025року та минулих
років утримано коштів на суму 45560 грн.

За період 2025 року із заявами та скаргами про скасування постанов про
накладення адміністративного стягнення винесених уповноваженими особами
Відділу до Хустського районного суду громадяни не зверталися.

Для працівника Відділу в цьому році придбано форменого одягу та взуття
на суму 7150 грн.

Крім цього, слід зазначити, що виконавчий комітет Хустської міської
ради є повноправним учасником Єдиної інформаційної системи Міністерства
внутрішніх справ України (ЄІС МВС) та діє відповідно до чинного
законодавства у сфері обробки, зберігання та обміну інформацією.

В межах взаємодії було укладено та виконано вимоги технічного
регламенту автоматизованого обміну інформацієющодо транспортних засобів
та адміністративних правопорушень у сфері безпеки дорожнього руху між
Міністерством внутрішніх справ України та виконавчим комітетом
Хустської міської ради від 08.01.2025 року, що регулює обмін інформацією
в рамках ЄІС МВС.

У зв’язку з цим, а також з метою підвищення прозорості, відкритості та
зручності для громадян, подано заявку у Департамент інформатизації МВС
України про підключення мобільного застосунку «ДІЯ» для відображення
інформації про штрафи за порушення правил зупинки, стоянки, паркування
транспортних засобів, які були надіслані в Реєстр адміністративних
правопорушень у сфері безпеки дорожнього руху (РАП).

Начальник відділу з питань контролю за
паркуванням транспортних засобів
виконавчого комітету Хустської міської ради Микола Комар


